SPECIFIKUS HATSO DOBOZTARTO KONZOL ( O) I 2 \( G \( @ \Ya © N/ ® N
YAMAHA T-MAX 500 01/ 02 Q| 7| =0 | =0 o

DOBOZTARTO TARTOKAR CSAVAR M6x2 CSAVAR M8x20 CSAVAR M6x30 CSAVAR M6x25

SZERELESI UTMUTATO

~\ ( SR45 - KR45 9

‘N DARAB:1 J\  DARAB:2 )\ DARAB:2 )\ DARAB:2 J\ DARAB:2 )\ DARAB:2 )
4 @ aY4 \/ @ N AV @ N @ )
a® | & ® @&y | O

A HA.TOLDALON GYARI ALKATRESZ
MEGIJELOLT PONTOKON CSAVAR M6x35 ALATET @8 ALATET g6 ANYA M6 fekete PLATNI 2622 TAVTARTO
FURJA KI 14MM-ES
FUROFEJEL ( pAraB:2 J{_ DARAB:2 J{_ pAraB:8 )|  DARAB:4 ) paraB:1 [

@ aYa N @ N N @ aYa
o | ¥ | @ | @

TAVTARTO (14x22
CSAVARTAKARO GUMIDUGO 7126 ALATET @6x18 fekete furat #8,5mm ALATET @8x14 CSAVAR M8x40

2621 V495

\_ DARAB:6 J\ DARAB:4 J\_ __DARAB:2 )\ __ DARAB:2 J{ DARAB:2 J\ _ DARAB:2 )

-

' Copyright 01082005MV-Rev05, 'I/u






